
（開会及び開議宣告）

（議長諸般の報告）

１  会議録署名議員の指名

令和６年   第１回   佐呂間町議会定例会

議　事　日　程（　第　１　号　）

　令和６年３月６日  午前１０時 開議

 日  程
議                         事

 番  号

５  町長行政報告

６  一般質問

２  会期の決定

３  令和６年度町政執行方針

４  令和６年度佐呂間町教育行政推進方針

８ 議案第 ２２ 号 令和５年度佐呂間町一般会計補正予算（第13号）

７ 承認第 １ 号 専決処分の承認を求めることについて

（損害賠償の額の決定について）

１０ 議案第 ２４ 号 令和５年度佐呂間町介護保険特別会計補正予算（第３号）

９ 議案第 ２３ 号 令和５年度佐呂間町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）



 日  程
議                         事

 番  号

１２ 議案第 ２６ 号 令和５年度佐呂間町後期高齢者医療特別会計補正予算

１１ 議案第 ２５ 号 令和５年度佐呂間町介護サービス事業特別会計補正予算

（第２号）

（第２号）

１５ 議案第 ８ 号 佐呂間町長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の制定

について

１４ 議案第 ２８ 号 令和５年度佐呂間町公共下水道事業会計補正予算（第５号）

１３ 議案第 ２７ 号 令和５年度佐呂間町簡易水道事業会計補正予算（第７号）

１６ 議案第 ９ 号 佐呂間町犯罪被害者等支援条例の制定について

１７ 議案第 １０ 号 地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整

理に関する条例の制定について

１８

佐呂間町行政手続における特定の個人を識別するための番号

議案第 １１ 号 の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人

情報の提供に関する条例の一部を改正する条例制定について

１９ 議案第 １２ 号 佐呂間町交通指導員設置条例の一部を改正する条例制定につ

いて

２０ 議案第 １８ 号 第９期高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画の策定につい

て

２１ 議案第 １３ 号 佐呂間町総合介護条例の一部を改正する条例制定について

２２ 議案第 １４ 号 佐呂間町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する

基準等を定める条例の一部を改正する条例制定について

２３

佐呂間町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指

議案第 １５ 号
定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方

法に関する基準等を定める条例の一部を改正する条例制定に

ついて



 日  程
議                         事

 番  号

２５

佐呂間町簡易水道の布設工事の監督及び布設工事監督者の資

議案第 １７ 号 格基準並びに水道技術管理者の資格基準に関する条例の一部

を改正する条例制定について

２４ 議案第 １６ 号 佐呂間町簡易水道事業給水条例の一部を改正する条例制定に

ついて

２６ 議案第 １９ 号 権利の放棄について（悠林館施設使用料債権）

２７ 議案第 ２０ 号 権利の放棄について（簡易水道使用料債権）

２８ 議案第 ２１ 号 佐呂間町道路線の変更について

２９ 議案第 １ 号 令和６年度佐呂間町一般会計予算

令和６年度佐呂間町介護保険特別会計予算

３２ 議案第 ４ 号 令和６年度佐呂間町介護サービス事業特別会計予算

一
　
　
　
括
　
　
　
議
　
　
　
題

３０ 議案第 ２ 号 令和６年度佐呂間町国民健康保険特別会計予算

３１ 議案第 ３ 号

３３ 議案第 ５ 号 令和６年度佐呂間町後期高齢者医療特別会計予算

３４ 議案第 ６ 号 令和６年度佐呂間町簡易水道事業会計予算

３６ 同意第 １ 号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求める

ことについて

３５ 議案第 ７ 号 令和６年度佐呂間町公共下水道事業会計予算



 日  程
議                         事

 番  号

３７  議員の旅行の承認について

３８  常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の所管事務調査の件


